Сообщение о проведении годового Общего собрания акционеров 

Открытого акционерного  общества « Новоаннинский завод электромедицинской аппаратуры»

                                                 Уважаемый акционер!

Открытое акционерное общество «Новоаннинский завод электромедицинской аппаратуры» (далее Общество), находящееся по адресу: 403953 ,Волгоградская область,пер.Красные Баррикады 32  сообщает Вам ,что в соответствии с Федеральным законом  «Об акционерных обществах» на заседании Совета директоров от 03 марта 2010 года принято решение созвать 02 апреля 2010 года  годовое собрание акционеров Общества за 2009 год.

Место проведения собрания: 403953,Волгоградская область, г.Новоаннинский. пер.Красные Баррикады,32, актовый зал административного корпуса завода.

Время начала собрания: 16 часов 00 минут.

Время начала регистрации участников собрания:  15час.00 мин.

Форма проведения собрания:  собрание ( совместное присутствие акционеров  для обсуждения  вопросов повестки  дня и принятия решений  по вопросам, поставленным на голосование  без  предварительного направления ( вручения)  бюллетеней  для голосования  до проведения Общего  собрания  акционеров).

Дата составления списка  лиц, имеющих право на участие  в Годовом  Общем собрании акционеров Общества, определена  «04» марта 2010 года. 
      Повестка дня годового Общего собрания акционеров «  Открытого акционерного общества « Новоаннинский завод электромедицинской аппаратуры»:

1. Утверждение регламента.

2. Утверждение годового отчета Общества по итогам  работы за 2009 год.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности  за 2009 год,в том числе  отчета о прибылях  и убытках ( счета прибылей и убытков)  Общества, а также распределение  прибыли  за 2009год, в том числе  выплата (объявление) дивидендов.

4. Избрание членов Совета директоров Общества.

5. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

6. Избрание членов  счетной комиссии Общества.

7. Определение размера  вознаграждения  членам Совета директоров  за исполнение ими функций членов Совета директоров.

8. Утверждение  аудитора Общества.

     Ознакомиться с информацией  (материалами) ,подлежащей  предоставлению  при подготовке  к проведению Общего  собрания акционеров, можно  с «04» марта 2010 г. по адресу нахождения Общества: Волгоградская область, г.Новоаннинский,пер.Красные Баррикады 32, каб. Бухгалтерии с 9 час.00мин. до 16 час.00 мин.

       Для регистрации в качестве участника  собрания акционерам  Общества необходимо иметь при себе  паспорт  или иной документ , удостоверяющий личность, а для представителей  акционеров  также доверенность  на право участия в собрании , оформленную в соответствии с требованиями  пункта  1  статьи 57 ФЗ « Об акционерных обществах»  и пунктами 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса  Российской Федерации.

                            Председатель  Совета директоров  ОАО «Новоаннинский завод ЭМА»

                              Железнова Н.С
